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MuHucTapcTBO NpocBeTe, HayKe U TEXHONOLIKOT pasBoja
Peny6nuke Cp6uje
APYLWITBO MATEMATU4YAPA CPBUJE

LIIKOJICKO TAKMUYEHE U3 MATEMATUKE
YYEHWUKA OCHOBHUX LLUKOJIA - 01.02.2014.

V PA3PE[

1. W3pauyHaj yrnose a 1 § npeacrae/beHe Ha CvUm:
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2. Haupraj npousBosbHy npasy a. Onpean 3aTUM re ce Hanase LeHTpM
CBUX KPYXKHWLIA KOje foMpYjy NPaBY a W YMju je NoAynpeyHuK 2cm.

3. Oppeaw cse npuposte bpojeBe fpyre cToTUHE Koju cy 13 nyTa Behu
oA 36upa cojux Uudapa.

4. [lat je ckyn A ={1, 3, 5, 7, 9}. Kojux nopackynosa ckyna A “UMa BuLLe,
OHWX Ca 2 NI OHMX ca 3 enemeHTa?

5. Kapa ce o apBeHe KOUKe MBMLE gyuHe 3cm
KOJl jefHOr TeMeHa Ofceye Mana Kolka ueuue
AyxuHe 1cm pobuja ce Teno ca ke, MapauyHaj
MOBPLWWUHY W 3anpemMiHy Tena Koje ce aobuje
Kaja ce KOoj CBaKOr TemMeHa fate [pBeHe KoLKe
oficeye o jegHa TakBa Mana KoiKa.

Ceaku 3agaTtak ce boayje ca no 20 6oposa.
W3papna 3agataka Tpaje 120 MubyTa.
Pelwetbe cBakor 3aflaTka KpaTKo U jacHO 06pa3noxuTi.
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PELLEHA 3AOATAKA -V PA3E]

MpusHaBaT CBaKo Ta4yHO pellerbe Koje ce pasnuKkyje of peluetba y
Kibyuy. bofoBame npunarognT KOHKPETHOM peLieby.

1. (M1 48/2) Yrnoeu a = 2x u x + 17° cy jegHaku (YHakpcHU yrnosu), na
je 2x=x+x=x+17°, onakne je x=17° (10 6ogoBa). [lakne, a = 34° (5
6oposa) n 3= 180°- 34° = 146° (5 6ogoBa).

2. (MJ146/1) LieHTpu cBUX KpY»KHUL@ Hana3e ce Ha yAarbeHocTv og 2cm
o/, npase a na hie ce Hana3nTK Ha NpaByM Koje Cy NapanenHe NpPasoj d u
Ha yaasbeHOCTM 2cm of tbe (3a ceaky TayHo ofpebexy npasy no 10
6oposa).
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3. bpojesw gpyre cToTuHe aemusK ca 13 cy 104, 117, 130, 143, 156, 169,
182 1 195. lemverem ca 13 gobujajy ce konuynuum 8, 9,10,11,12,13, 14
1 15. OHu ¢y jegHaku 36upy undapa nemweHuka 3a Gpojese 117, 156 u
195 (3a jepan TauaH 6poj 6 Gopoea, 3a fBa TauHa 6poja 12 Gogosa, 3a
cBa Tpu 6poja 20 6ogosa). (AKO YYEHUK MOPEA HEKOT TaYHOr pelleka
3aMMILE U HETayHa pellerba, 3a CBAKO HETAYHO peluere ofysetn 5
6opgosa.)

4. (M1 46/1) Uma ux jegHaxo. CBakom MOACKYNy Of [Ba enemeHTa
OAroBapa Ta4yHo jefaH MOACKYM OA TPWU enemMeHTa Na 3ak/bydyjemo aa
MMa jefjHaKko MOACKYNoBa Ca [Ba W NOACKYNOBa Ca Tpu enemexTa (20
6opoea). (bonosati makcumanHum 6pojem 6040Ba aKO YYEHNK TauyHo
3anuie CKynoBe 1 n3Befie 3aKk/byyak.)

5. MospwuHa aobujeHor Tena jegHaka je NoBPWMHK aTe KOLKe, Jakne
6 - 3cm - 3cm = 54cm? (10 6ogoBa). 3anpemuHa je jegHaka 3cm - 3cm -
3cm-—8-1cm*=19%cm? (10 6ogoBa).




